

# 一封感谢信 凝聚援疆情

□ 全媒体记者 柳青 文/图

"在四个多月的援疆支教期间,王 旭英教师以渊博的专业知识、高超的 教学技巧,极大提高了我校教学管理 水平和教育教学质量,帮助我校培训 就业更上一个台阶。""王旭英教师带 来的不仅仅是技术,更是贵校教育培 训理念和文化的传承。""接疆支教期 间,王旭英教师与我校的情谊就如石 榴籽一样紧紧拥抱在一起,真挚如初 的援疆情怀我们不曾忘记,也不会忘 记,我校的发展离不开贵校王旭英教 师的无私帮助和奉献。"近日,城镇职 校电工教师王旭英收到了一封满载感 谢与认可的信件,这封信来自温宿县 某校,呈现的是王旭英援疆120多个日 夜的辛勤付出与责任担当。

2021年9月初,为响应号召,到祖 国最需要的地方去,王旭英怀着"向美 而行'疆'来可期"的支教梦想,踏上 了为期一年半的援疆支教之路。她所 支教的温宿县某校是一座刚刚落成的 学校,办学条件艰苦,师资力量不足, 学生基础薄弱,没有合格的实训场地, 缺少必要的实训器材……可以说是 "百业待兴"。

面对重重困难,王旭英没有退缩, 到校后用两天时间对仓库里所有的实



王旭英(左二)担任温宿县乡土人才电工技能大赛现场评委。

训器材和设备进行了整理归纳、分批 归置,并做了相应的编号。"摸清家底" 后,她对学校现有的10台实训设备按 强电弱电分区域布置,按规范布置完 成2个实训室;按照阿克苏地区温宿县 人社局对维修电工的考核要求、标准 以及学校专业发展的要求,用一天时 间列出了维修电工专业体系大纲,用3 天时间列好维修电工专业实训室清 单,用10余天时间起草了20套维修电

工考核题库。

到校初期,由于气候环境差异较大, 王旭英水土不服,出现了嘴唇干裂、口腔 溃疡、鼻子流血、精神状态不稳定等症 状。"当时特别怀念家乡的小青菜,带着 一丝甜味。"她笑着说,"温宿这边的蔬菜 很少,而且日照时间长,口感都比较柴, 还带着一丝苦味。

身体可以慢慢适应环境,教学进度 却容不得懈怠。工作期间,王旭英主动积

极与学校师生交流分享电气控制行业发 展现状、分析学员差异及因材施教的技 巧、辅导徒弟实施专业教学、示范专业设 备的使用方法等。此外,王旭英承担着3 期、每期30天的维修电工培训任务,一天 有六节课的理论授课和操作指导。面对 和学员语言不通、部分学员年龄较大等 情况,她通过不懈努力,逐渐摸索出一套 适合的教学方式,即将手势教学、理论实 践化教学、徒弟翻译教学相结合,使全部 学员都在培训后达到了初级维修电工专 业水平,并顺利取得初级电工证。

近半年来,王旭英始终不忘援疆支教 主要任务,努力实现从"输血"到"造血"的 改变。她积极承担传帮带的师徒结对工作, 做好听课、评课、磨课、讨论、讲座、教科研 指导等,通过面对面交流指导、手把手式地 传授,努力打造一支真正留得下、带不走的 教学团队。在2021年11月温宿县乡土人 才职业技能大赛和12月温宿县机关事业 单位工勤人员技能大比武中,王旭英担任 电工比赛主考,带领结对老师全程参与比 赛规则的制订、比赛内容的确定、比赛场 地的布置、比赛结果的评定等工作,得到 了温宿县相关领导的肯定和表彰。

王旭英时常说,选择了援疆,就是选 择了吃苦,就是选择了奉献。她表示,在接 下来的支教路途中,将继续克服困难,不 辱使命,交出一份令人满意的援疆答卷。

激发学生学习兴趣

# 智趣"双减" 给孩子温暖童年

□ 全媒体记者 柳青 通 讯 员 楼琳 文/摄

1月13日,实验小学校园 内出现了许多"小萌虎",他们头 戴虎帽,手拎虎篮去巡山!在智取 文牒、森林勘测、森林时光屋等 一个个活灵活现的森林场景中, 小萌虎们识钟表、揭秘森林路线 图、跳呼啦圈、制作花篮……个

属于自己的"胜利勋章"

据悉,"萌虎出巡"是"双 减"落地后实验小学迎来的第 一场特别的期末考试。学校通 过创设主题情境,整合学科知 识,引导学生完整、动态展现知 识运用过程,并通过多元评价, 指向学生核心素养的发展,锻 炼动手能力,培养团队合作力, 提高情绪管理能力,提升实践 创新能力。



## 红红火火迎新年

□ 全媒体记者 华青 文/摄

为红红火火迎新年,近日, 河畔幼儿园的孩子们在老师的 带领下,参与了古风走秀、制作 春联、裁剪窗花、民间游戏、小 集市等一系列传统迎新活动。 家长龚先生表示,虽然疫

情反复,但通过这一系列的活 动,既营造了浓浓年味,也让 孩子体验到了中国传统年俗, 还锻炼了动手能力。"这一次 我们家长因为疫情不能入园 陪同,但看到孩子亮晶晶的眼 神、兴高采烈的样子,也觉得 非常开心。"龚先生说。



# "小玩国"的故事

□ 全媒体记者 樊婷婷

### 小玩国的"冬日幸福年" 之感谢风雨同"粥"的守护者

1月10日是腊八节,也是我国第 ~"中国人民警察节"。当"腊八节 遇上"警察节",义乌市新丝路学校附 属幼儿园又会做些什么呢?

为了让孩子们近距离感受警察的 风采、培养感恩社会的情感与正确的职 业认同,同时学习和了解正确的自我保 护方法,1月10日,新丝路学校附属幼儿 园邀请特警叔叔们走进校园,与孩子、老 师展开一场别样的精彩互动。当天,小玩 童们与特警叔叔肩并肩,欣赏警犬帅气 的表演,触摸神秘的特警装备,在警察节 这个特殊的日子里,与特警叔叔一起喝 着腊八粥,共享"冬日幸福年"。





◯ 通讯员 龚琴娟 文/摄

美术老师自制扭蛋机

日前,一段小学生玩扭蛋机兑换 奖品的视频引发了网友围观。大家 纷纷留言"我想当你的学生""我也 想来扭蛋蛋"。这是一个什么好玩的 存在呢?

视频的发布者是国贸小学美术老 师张译丹,扭蛋机是她的手工作品,有 着小黄人的造型和纸板的"心"。孩子 们要好好表现赢得相应积分,才能玩

张译丹是2021年秋季调进国贸小 学的。她无意间刷到一个扭蛋机制作视 频,就试着做了一个,没想到孩子们喜欢 极了这个小黄人扭蛋机。

第一个扭蛋机架不住学生的热情, 已经光荣"殉职"了。于是,张译丹又做了 两个扭蛋机,对应两个奖励等级。此外, 她还设置了积分规则,并自掏腰包买了 孩子们喜欢的奖品。

现在孩子们上美术课的积极性可高

了,他们认认真真地对待每一次美术作 业,就盼着张老师能打个高分,下课了还 抢着要留下来打扫卫生,美术作业更要 好好保管,20张作品可以兑换一套自来 水笔呢。

小黄人扭蛋机"上岗"后,同事们纷 纷"抄作业",视频发布后还引来外地同 行私信取经,张译丹一一热情告知。"只 要能让孩子们高兴就好,独扭扭不如众 扭扭嘛。"她笑着说。

# 小玩国的"冬日幸福年"



通讯员 龚琴娟 摄

### 小玩国的"冬日幸福年"之腌个腊肉让迎新更有"味" 晴朗干燥的天气,正是"冬藏"的 好时节。1月12日,小玩国的孩子们在 老师的带领下,排着队,一人举着一块

香气四溢的腊肉往空中连廊走去。他 们要趁着暖阳正好,把自己亲手腌制 的腊肉挂到阳光下晾晒。就在两天前, 孩子们一人领到了一块五花肉,并在 老师的指导下腌制腊肉——在酱油里 浸泡24小时后,用双手细细揉搓为肉 肉按摩……把这一整个冬天的收获和 快乐都贮藏其中。

等把腊肉一块块挂上杆子,孩子 们开心地守着腊肉,不愿离开。有的孩 子凑上鼻头,深吸一口气,肉香入鼻; 有的孩子歪着头,看着在阳光下闪闪 发光的腊肉,仿佛在欣赏一件艺术品;还 有淘气的孩子,趁老师一个不注意,伸出 舌头,上去就舔……

在赏味与趣玩中,小玩国的孩子们 体验传统习俗,感知中国味道,体验"冬 日幸福年"。





通讯员 李佳佳 摄

## 学校搭平台 学生展风采 稠州中学教育集团年度"十佳形象中学生"出炉

□ 通 讯 员 余雪光 全媒体记者 柳

1月13日,稠州中学教育 集团2021年度"十佳形象中学 生"评比结果出炉。60名学生 当选"十佳形象中学生",另有 29 名学生被评为"优秀中学 生",标志着该校历时一个多月 的2021年度"十佳形象中学 生"评选活动圆满落下帷幕。

"小生不才,敝姓郑,单名 ·个珺。虽其貌不扬,但自幼聪 颖,勤学刻苦,平日喜舞文弄墨, 好吹拉弹唱,数棋之术最精甚好 之……"日前,记者在稠州中学 "十佳形象中学生"评比个人宣 传海报上看到这样一段颇具"古 风"的自我介绍。类似这样的个 性海报宣传,成为该校"十佳"评 比活动中的一大亮点,受到了广 大师生的热捧和点赞。

据悉,"学校搭平台 学生 展风采"是该校"十佳"评比活 动的初衷。2020年12月,为使 这项评选更加规范化、制度化, 结合两个学校的实际情况,稠 州中学教育集团对《"十佳形象 中学生"评比方案》作了修改与 完善。为鼓励和倡导学生特色 发展、全面发展,评比除了延续 以往的条件外,特别增加了"体

育素质测试必须达到良好及以

上"的要求。 本次评比分自我展示、特 色加分两部分组成。"自我展

示"内容包括走(指举止气质)、 说(即自我介绍和英语演讲)、 展(指宣传海报和才艺展示)三 大部分;要求各班候选人自行 制作个人宣传海报,提前一周 在校园内展示;参评候选人必 须现场进行中英文竞选演讲及 才艺展示等。在"特色加分"环 节,参评学生在参评年度获得 由上级教育部门以及学校组织 的各类学科竞赛获奖、各项活 动获取荣誉称号等,均可得到 相应加分,并以20%的比例计 入总分。为体现公平、公正、公 开原则,投票环节中,与候选人 同一年级的学生一律回避,由 其他年级每班若干学生代表进

稠州中学教育集团总校长 王华勇表示:"本年度'十佳形 象中学生'评选,得到了候选 人、评委、相关工作人员以及家 长的共同支持,广大学生积极 参与。'学校搭平台 学生展风 采'的'十佳形象中学生'评优 活动取得了预期效果,既展示 了学生的个性才艺,又让学生 体验了成长的快乐。'

行交叉投票。

### 浙江省义乌市人民法院公告

本院于2022年1月10日至2022年 1月11日共裁定受理了义乌市嘉联化工 有限公司等6家企业破产清算案,并已 指定管理人。各企业的法定代表人、股 东、高管及财务负责人应自收到受理破 产申请裁定之日起15日内向管理人或 者本院提交财产状况说明、债务清册、 债权清册、有关财务会计报告以及职工 工资的支付和社会保险缴纳情况等相 关材料。未在期限内提交相关材料的, 依法追究相应的法律责任。各企业的债 权人应在相应债权申报截止日前向各

企业管理人申报债权。债权人须书面说明 债权数额、有无财产担保及是否属于连带 债权,并提供相关证据材料。未在上述期间 内申报债权的,可以在破产财产最后分配 前补充申报,但对此前已进行的分配无权 要求补充分配,同时要承担为审查和确认 补充申报债权所产生的费用。未申报债权 的,不得依照《中华人民共和国企业破产 法》规定的程序行使权利。各企业的债务人 或财产持有人应当向各公司的管理人清偿

债务或交付财产。 第一次债权人会议由本院召集。已依 法申报债权的债权人有权参加。参加会议 的债权人系法人或其他组织的,应提交营 业执照、法定代表人或负责人身份证明书; 系自然人的应提交个人身份证明。如委托 代理人出席会议,应提交特别授权委托书、 委托代理人的身份证件或律师执业证,委 托代理人是律师的还应提交律师事务所的 指派函。

特此公告。

附:义乌法院受理六件破产案件详情表 义乌市人民法院 二〇二二年一月十三日

### 义乌法院受理六件破产案件详情表 债权申报 第一次债权人 案号 申请人 被申请人 管理人(申报地点及方式) 截止日期 会议时间 浙江商城天马律师事务所(浙江省义乌市万达 SOHO.B座32层,联系方式:18457976999) (2021)浙0782 中国建设银行股份 破79号 有限公司义乌分行 义乌市嘉联化工 2022年 2022年2月25日 互联网 有限公司 |2月21日 下午2:00 析江明达会计师事务所有限公司(浙江省义乌市稠江街 道总部经济园 A6幢 25楼,联系方式:15057998787) 义乌市志恒服饰 2022年 有限公司 2月21日 (2021)浙0782 2022年2月25日 互联网 郭玉兴 |2月21日 2022年2月25日 上午9:00 浙江红太阳律师事务所(浙江省义乌市稠 州西路381号。联系方式:17706890666) (2021)浙0782 破77号 浙江万博大数据 运营有限公司 3022年 2月21日 浙江纵伸律师事务所(浙江省义乌市香山路 208号后幢二楼,联系方式:13750953558) 义乌市道骏进出 2022年 2022年2月25日 上午9:30 2月21日 5 (2021)浙 0782 浙江泰隆商业银行股份 有限公司金华义乌支行 2022年2月25日 上午10:00 浙江稠州律师事务所(浙江省义乌市总部经济园A3幢7楼,联系方式:13732433133) 2022年 |2月21日 6 (2021)浙0782 浙江泰隆商业银行股份 义乌市和乐工艺 2022年 品有限公司 2月21日 2022年2月25日 上午10:30 浙江近真律师事务所(浙江省义乌市新科路35号 总部经济园A6幢21楼,联系方式:13857969292)